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People living in urban areas are more likely to feel “more often lonely” 
than those living in rural areas. 

41% 30%

People without access to a car are more likely to feel “more often lonely” 
than those with access to a car. 

59% 33%

40%
Female respondents were more likely to 

feel “more often lonely” than males. 34%

More than one-third (37%) of 
respondents reported feeling 

“more often lonely”.more often 

37%

Feeling Lonely

People living alone are more than twice as 
likely to feel “more often lonely” than those 
living in households of five or more people. 

59% more often lonely 23%

People not in paid employment are more likely to feel 
“more often lonely” than those in paid employment.45% 31%

unemployed employed


